

лѣма загѣба, и съ много болѣзень той испилъ отъ Бога прощеніе-то на грѣхътъ си. Нъ сега Богъ не прави съ насъ съ такъвъ образъ, когато грѣшимъ и отъ Давида повече; но ако Богъ ны не принѣждава, или да пѣстыножителствѣваме, или да бѣдемъ мѣчени, той може ше да отрѣди единъ по умѣренъ образъ, сирѣчь, да става оставленіе на грѣхъветы, както е ставало на овчѣта кѣпель въ Иеросалимъ, исцѣленіе на болныты, то есть, да опредѣли едно само мѣсто въ цѣлый свѣтъ, Иеросалимъ; едно опредѣлено время, единъ пѣтъ въ годината, и тогасъ да слиза Ангелъ отъ небето, та да сѣдшѣ грѣхъветы нашы. Голѣмъ трѣдъ да стрѣваме толко дѣлаго пѣтешествіе; тѣрпѣніе голѣмо да чѣкамы една година; срамъ голѣмъ да сѣ исповѣдамы на единъ Ангелъ. Но при сичко това и тѣй выхми сѣ благодарили за да сѣ простимъ, та да сѣ не мѣчимъ вѣчно.

Но о неизреченна Милость Божіа! Нити това е опредѣлил Богъ. За да сѣ изглади едно безкрайно зло, за да сѣ вдигне една тяжесть бескрайна, той отрѣдилъ най-леснѣтъ, и най-краткѣтъ образъ. Кой е той? Сега ще ви кажѣ.

Като преминѣвалъ Господь нашъ презъ Самаріа, и Галилеа, срѣцнали го десеть прокаженни, и съ голѣмъ гласъ, Исѣсе на стѣвниче, (го молили) помилѣй ны. Лук. 17. 13. Идете имъ отговорилъ, покажете показата си на свѣщеннициты, и ще сѣ очистите. „Шѣдше, покажіте себѣ свѣщенникѣмъ.“ (ст. 14) Отишли, показали сѣ, очистили сѣ. Да ли ще има болѣсть толкози смраднѣ, тѣжка и неисцѣлна, какъто е показата? И дали ще има като това, което показа Христосъ, дрѣго по лесно исцѣленіе? Ещѣото това исцѣленіе е показалъ за да сѣ очистимъ и ныи грѣшници. „Шѣдше (говори) покажіте себѣ свѣщенникѣмъ.“ Грѣшници, които страдете отъ една болѣсть най-смъртоносна, която може да има една дѣша, искате ли прощеніе, и исцѣленіе? не дѣйте ходи ни да пѣстыножителствѣвате; ни да сѣ мѣчите; това е много. Не дѣйте ходи въ Иеросалимъ; това е далечъ, и не трѣвѣва толкосъ трѣдъ. Идетѣ та намерете, кога искате, и колкото пѣти искате не Ангелы, но свѣщенници, челоуѣци като васъ, на които кажете само болката си, кажете имъ само грѣхъветы си. Тѣ имѣтъ сичката власть на прощеніе, сичката сила на исцѣленіе. Колкото разрѣшатъ, колкото простѣтъ на земѣта, разрѣшены сѣ, и простены сѣ на небето. „Шѣдше покажіте себѣ